



Юрий Гальцев превратил новую гостиную в репетиционный зал

— со смехом вспоминает Лена. — Например, трижды пришлось менять двери — то одна развалится, то другая треснет. Потом купила для гостиной паркет из выбеленного дуба, а через три дня на нем уже появились многочисленные царапины и потертости. Продавцы забыли предупредить, что это очень нежное покрытие, требующее специального ухода... Но в целом с ремонтом я справилась не хуже дипломированного дизайнера». Кстати, поддерживает порядок в квартире Лена тоже сама, без домработниц. Только вот стряпать артистка не любит — готовит только для Сонечки.

То, что квартира у Воробей получилась удачной, подтвердил Юрий Гальцев — близкий друг, вместе с которым они недавно подготовили эстрадную программу на двоих. Юрий заехал к Лене якобы на очередную репетицию совместного номера, а на самом деле — взглянуть на плоды ее трудов. «Неужели там горят настоящие свечи? А это просто... взрыв мозгов какой-то, — удивлялся гость, разглядывая кованую люстру в виде замысловато сплетенного шара. — А зеркала-то — антик-

варные?!» — хитро подмигнул Гальцев, показывая на парадные шкафы в гостиной. «Ну да, бесценные-старинные, — хотнула Лена. — Им целых три месяца — просто их специально состарили... А теперь — раз-два-три, на вытяжку смотри!» — скомандовала партнерша Гальцева, решив поразить его воображение воздухоочистителем, который спускается к плите на 30 сантиметров. Но чудо-вытяжка подвела — прямо на глазах Юрия панель управления отвалилась от стены! «Вот поэтому, Леночка, я и не люблю всякие навороты», — рассмеялся актер.

Но гость оценил игру цвета в спальне — светлые бамбуковые полы и обои здесь контрастируют с черной кованой кроватью и черной штукатуркой на стенах. Особенно похвалил Гальцев две массивные черные панели, в нишах которых Лена хранит часть своих коллекций клоунов и птиц. Вскоре украсит интерьер и керамическая плитка с парочкой воробьев, которую в 1917 году одна питерская семья срезала с камня своего особняка, уезжая в эмиграцию в Америку. Спустя 85 лет, во время американских гастролей, Елена по-



В детской